



Министерство
промышленности и торговли
Российской Федерации
(МИНПРОМОРГ РОССИИ)

Департамент судостроительной
промышленности и морской техники

Китайгородский проезд, д. 7,
г. Москва, 109074

Телефон: 632-8796

09.09.2012 № 09-4932

На № _____

Об участии в Международном
Форуме «Морская Индустрия
России» 2012 г.

В соответствии с Распоряжением Правительства Российской Федерации № 217-р от 15 февраля 2011 года, 16 – 18 мая 2012 года в г. Москве, в ВК «Гостиный Двор», пройдет Международный Форум «Морская Индустрия России» (МФ «МИР»), посвященный вопросам развития судостроения, модернизации портов, совершенствованию судоходства, внедрению новых технологий в производство морской техники и судов гражданского назначения.

МФ «МИР» пройдет под патронажем Морской коллегии при Правительстве Российской Федерации, Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Минпромторга России, Минтранса России, Росморречфлота, ОАО «Объединенная судостроительная корпорация», ГК «Ростехнологии», ГК «Росатом».

В мае 2011 года успешно прошел МФ «МИР» 2011. В Форуме приняли участие более 260 предприятий из 11 стран мира, по итогам работы которого подготовлен проект Резолюции участников Форума к Председателю Правительства Российской Федерации В.В. Путину «О мерах по дальнейшему развитию

руководителям предприятий
(по списку)

судостроительной промышленности, модернизации портов и совершенствованию судоходства».

Главные цели МФ «МИР» – обеспечение поддержки государственной политики по модернизации судостроительной промышленности, содействие в реализации стратегии развития судостроительной промышленности и морской техники на период до 2020 г. и дальнейшую перспективу, а также стимулирование развития экономики страны в целом.

МФ «МИР» позволит расширить межрегиональные и международные связи, увеличить объем инвестиций в судостроительную отрасль и обеспечить мобильность рынка судостроительной продукции, создав необходимое информационное поле являющееся связующим звеном между внутренними и международными рынками в сфере судостроения.

Приоритетными темами для обсуждения на мероприятиях Деловой программы МФ «МИР»2012 станут: перспективные программы создания новых современных судостроительных комплексов, оснащенных сухими или плавучими доками с кранами большой грузоподъемности; техническое перевооружение мощностей для внедрения современных информационных технологий на всех этапах создания и строительства судов и кораблей новых поколений; создание специализированных региональных производств, в т.ч. для решения проблем импортозамещения наиболее востребованных судовых комплектующих изделий, и развитие кооперации.

В рамках МФ «МИР»2012 пройдет, ставший уже традиционным, конкурс на лучшее техническое решение в области судостроения и морской техники гражданского назначения и Всероссийский профессиональный конкурс «Элита судостроительной промышленности России».

Запланирована организация новых разделов:

- Экспозиции участников ФЦП «Развитие гражданской морской техники» и ФЦП «Развитие транспортной системы России (подпрограммы «Морской транспорт» и «Внутренний водный транспорт»);
- Специального раздела экспозиции и Деловой программы «Безопасность портов и прибрежных зон»;

- Международного салона изобретений и инновационных технологий в области морской техники;

- Биржи субконтрактов – возможность прямых переговоров «Заказчик-Поставщик», поиск и отбор квалифицированных поставщиков и дополнительных заказов.

В связи с изложенным, приглашаем Ваше предприятие принять участие в работе МФ «МИР» 2012, как в выставочном показе разрабатываемой и выпускаемой продукции, так и в мероприятиях Деловой программы.

Предложения по участию в одном из мероприятий прошу направлять в адрес ОАО «ЦНИИ «Курс», тел./факс: 8-499-785-38-97 (Л.Г. Кириллова), e-mail: vniitorgmash@neoritm.ru. Для регистрации участия в выставочной экспозиции МФ «МИР» необходимо оформить и направить заявки выставочному оператору - ОАО «Мега Экспо», тел./факс +7 (495) 980-45-66, e-mail: forum@mir-forum.ru, www.mir-forum.ru.

Директор Департамента

Л.В. Стругов